

有的“隐身”;有的“离线”;有的“正在忙”……找个公厕太难啦!

35块新导向牌 让公厕“上线”

文/片 本报记者 董惠 王琳

现如今,行人“如厕难”已经成了不少城市的“路边难题”。而16日记者从相关部门了解到,潍坊中心城区最近又新增了35块导向牌,帮街头的行人、远来的游客解决“燃眉之急”。



指示牌不起眼但很贴心

16日上午,记者在北官街和潍州路路口发现,一个蓝底白字的导向牌引起不少市民的关注。指示牌上印有“公共厕所”的字样,并在右侧印有公厕的标志,在字的下面是一个指向北方的“箭头”。记者从环卫部门了解到,这是潍坊中心城区在主要路段上新设立的35块公厕导向牌之一。

16日上午记者来到四平路与东

风街交叉口的一处新增的公厕导向牌前,陆续有市民循着导向牌前来“如厕”。公厕的管理员王师傅告诉记者,自从装了这个新的公厕导向牌之后,人流从早到晚就一直没断过。“以前过来公厕的人,都是附近单位或店铺的‘老熟人’,可现在新面孔越来越多了。很多市民跟我说,这个导向牌可是帮他们解决了很大的难题。”不少

市民都表示,这个指示牌“看似不起眼,但是很贴心”。

记者从环卫部门了解到,新增的35块公厕导向牌,其中奎文区25块,潍城区10块。奎文区环卫处监察科韩文义科长介绍说,新增导向牌有固定式的、移动式的以及“上墙”的。移动式的导向牌则由附近公厕管理员负责管理,每天清晨摆出,晚上再收回。

调查 公厕总“离线”,“内急人”不方便

16日,在北官街和潍州路交口处,一位正在等绿灯的老人告诉记者,几天前遇到一位路人,行色匆匆,不住地四处张望。问了才知道,原来对方是名外地游客,走到此处突然内急,想找个地方解决“燃眉之急”,但是绕了大半天了,公厕就是没影儿。“其实在路口向北一百米就有一个公厕,因为没有指示大家都看不到。”

记者采访了解到,虽然潍坊公厕不算少,可是不少人每次要“方便”的时候却都犯起了愁。市民刘先生开玩笑地对记者说:“现在公厕也跟一些玩QQ的人似的,喜欢‘隐身’,急用的时候就找不到了。”

除了“隐身”,不少公厕干脆还“离线”了。记者在一些景区及路段调查发现,一些景区公厕成了“管理房”,市民

抱怨守着公厕还是“如厕难”。16日上午,市民刘先生在虞河景区突然内急。他绕来绕去终于找到一间公厕,却被告知“公厕现在还不能,正在维修。”而记者看到,这公厕里竟放着办公桌、饮水机,完全没有使用过的痕迹。一位公厕维修人员告诉记者:“公厕虽然建起来很久了,但由于没有化粪池,一直就这样闲着。”

逐步改变公厕虚设局面

“市民叫好,我们的工作才更容易进行”,韩连义说,“目前公厕数量达不到要求,设立指示牌就是为了充分利用现有的公厕。”

“目前辖区内由奎文环卫局负责管理的公厕共有39个,其中一类公厕20个、二类公厕10个、三类公厕9个。”韩连义告诉记者,环卫部门目前正在计划对这些公共厕所进行维修、改造。“对二类公厕进行维修,三类公厕直接升级改造为一类公厕。”韩连义告诉记者,环卫部门准备在奎文区内新建一部分公厕,与现有公厕相同,都是免费供市民使用的。“现在正与市

环卫局共同选定公厕建立的地点,以便更好的服务市民。”“这次公厕导向牌的设立就是个开始,而公厕的新建、维修及改造工作也正在逐步规划中。对于这种公厕‘形同虚设’的局面也将逐步得到改变。”



潍坊友好医院

《三效合一》疗法攻克

湿疣

祛疣只需 299 元

漫漫求医路“摔”倒的我又站起来了

我以前是一家大型企业的高级主管,由于工作原因经常应酬。有一次酒后异常兴奋的我与一重要的客人发生性关系,大约过了十多天,发现外阴部及阴唇部有珍珠状小丘疹,不痛,有一点点痒的感觉。当时以为是一般的妇科病,就去药店随便买了点药吃了,可不到一个月丘疹越长越大,可把我急坏了,去医院检查,确认为病毒湿疣。经当地的多家医院用药物、激光、冷冻、电灼等方法进行治疗,也没把病治好,总是复发,由于思想压力过大,不能全身心投入工作,被老总辞退了。男友也因此离我而去,我苦不堪言,甚至想到轻生……

一次偶然的机会,我从媒体上看到了关于潍坊友好医院根治尖锐湿疣的动人事迹,我抱着试试看的心里来到了潍坊友好医院。经专家详细的检查,结合病毒基因重组技术对DNA病毒分析,专家组制定了一套治疗方案,一个疗程后,我的化验结果全部显示阴性,至今无复发。现在的我不但找到了份高薪的工作,而且也找到了一位真心相爱的男友,我是满脸的幸福……

病毒疣临床表现及危害:

病毒疣(CA),是由一种魔鬼一样的HPV病毒引起的,女性好发于阴道口、大小阴唇、会阴、宫颈、肛门、尿道口;男性好发于包皮系带、冠状沟、龟头、尿道口、肛门。病毒疣初起为单个小丘疹,以后可逐渐变大,融合形成扁平状、菜花状、鸡冠状、疣子状等外观。

最让人难以忍受的是病毒疣的复发性,治疗不当的病毒疣患者一生都会被这种恶魔一样的疾病所缠绕。常规治疗方法存在的缺陷不做分型检查或检查不准确,过于看重局部治疗或把疣体当场烧掉。

《三效合一疗法》是按国际标准在无菌、封闭、层流实验室制作完成,提取患者体内的病毒,通过高科技设备分型培养,灭活其致病性,保留其抗原性,经基因重组等特殊程序,纯化成疫苗。通过特殊工序制成一种可供人体安全使用的病毒抗原。

警告广大病毒疣患者
我院的《三效合一疗法》是经国家有关部门认定治疗病毒疣的特效疗法(不激光、不冷冻、不手术、不电灼,分型检测治疗无痛苦,疣体自行脱落),该疗法已在全国部分省市权威医疗机构开展推广活动,在潍坊地区,唯一由潍坊友好医院运用于临床,未设任何分院。凡前来本院就诊的患者,请直接到院内就诊。

警惕!生殖器疣病、瘰子状、菜花状、赘生物诱发癌变!!

郑重承诺

凡经我院治疗康复后的患者,一律发放《康复信誉卡》,实行保密跟踪复查,如偶有复发,复诊药费、治疗费全部免费!

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到

康复电话 8216111

癫痫病夏季筛查活动在爱民医院隆重举行

7月28日至8月28日,北京著名癫痫病专家莅临潍坊爱民医院,举行癫痫病夏季普查活动。有下列症状者:(突然倒地、口吐白沫、四肢抽搐、两眼上翻等),可到爱民医院,接受专家免费诊断。每天前3名患者可享受“脑平衡手术”半价优惠。

抗癫痫热线: 0536-8558120 地址:健康西街与和平路交叉口往东50米路南。

齐鲁晚报 今日潍坊

新闻热线: 8538711 8073110

广告热线: 8538715 8538722

发行热线: 8538717 8538710

膝关节病 公益大救助

每天前二十名购买的患者可享受每盒 20 元的补贴

“真没想到还有这么神奇的药,我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,拍片诊断为关节退行性病变,骨质增生,间隙不均匀性狭窄,滑膜炎。什么方法都用了就不见好转,最后医生建议我置换关节……可手术风险太大,又年事已高,焦急绝望之时,女儿听别人介绍说“仙草骨痛贴”专治此病疗效极好,就买了一疗程,贴3天就感觉就好多了,才1个月,正常行走已经没问题。”

“仙草骨痛贴”专治:关节退行性变,骨质增生,滑膜炎,半月板损伤,风湿类风湿,药物富含多种生物活性酶,能借助人体的生理代谢通道,迅速穿透骨质进入骨内,消除炎症,使滑膜正常分泌滑液,关节就像“轴承”重新涂上润滑油;同时促进关节软骨、半月板的新陈代谢修复受损软骨,达到治疗的根本目的,急症24小时就能见效,一周左右可恢复正常生活,连用三个周期以上,骨刺逐步变软钝化,病灶铲除,行走如常。以至于有人形象地称之为“神仙药”。

本品不像口服药疗程长,长久服用极大伤害胃、肝、肾。“仙草骨痛贴”不含川乌、草乌、马钱子等成分,无毒副作用!不以暂时止痛蒙蔽患者,治疗前后可拍片对比,不怕重,即便手术失败者也有康复的希望!

骨病专线: 8970315 8978280
地址: 华芝堂医药东风店(潍州路与东风街交叉口向东300米路南海王府对面)

怎样彻底摆脱 性功能障碍的困扰

生理功能障碍能否治愈

询问:最近一段时间,夫妻生活出现了异常,虽然妻子并没有说什么,但我还是觉得很没面子,后来到医院去做了检查,查出我有生理功能障碍,请问医生,这种病该如何治疗?有恢复的可能吗?

解答:您好,如今正是盛夏时节,随着气温不断升高,人的活动能力也有所增强,如果在这个时候正常生活没有注意节制,很容易导致男性出现生理功能障碍。建议您最好到专业医院的男科作进一步的检查,确定病因。让医师根据病因来为您制定一套治疗方案,并积极配合医师治疗,这样的话,应该是可以治好的。

什么是生理功能障碍?

专家指出,生理功能障碍是一种常见的男性疾病,主要是指生理器官不能勃起,或者勃而不坚,以致不能正常生活的一种症状,该疾病的出现

不仅危害男性的自身健康,还严重破坏夫妻之间的感情,由此可见生理功能障碍的危害甚大。

但是,许多年轻男性总是仗着自己身体好,年轻力壮,过于索求夫妻生活。在如此频繁的情况下,生理系统长期处于一种超负荷工作状态,造成生理系统负荷过重,生理器官长期充血,没有足够的休息、恢复时间。长此以往,不堪重负的生理系统就会出现功能紊乱,勃起功能受到抑制、关闭,就导致了勃起功能障碍的出现。

那么,出现生理功能障碍应该如何治疗呢?和平医院男科专家介绍,引起生理功能障碍的原因有好多种,因此治疗生理功能障碍有多种方法:物理疗法、心理疗法、手术治疗、中西医调节、行为疗法等。例如夫妻生活时间短采用手术阻滞敏感神经加心理疗法,再加行为疗法。如器质性功能障碍,采用物理疗法加心理疗法,再加中西医调节等。通过精确检查确诊病因后,根据每个人的病情不同,医生会制订适合病人的整套治疗方案。所以当男性朋友不慎遭遇疾病困扰,应该尽早的第一时间到正规的医院做个相应的检查,根据查明的病因针对性治疗,已获得最好的治疗效果。

专家表示,生理功能障碍的出现,使男性患者承载了太多的身心压力,他们还担心自身疾病会影响到夫妻感情与家庭和谐。所以专家再次重申:生理功能障碍治疗要及时的重要性,另外,本病治疗需遵循寻因对症治疗的原则,即医患均应首先弄清楚生理功能障碍的

和平医院 地址:潍坊市东风东街(沃尔玛东50米) 网址: www.wfnkw.com
电话: 8592999 乘车路线: 16/21/30/52/55/76沃尔玛站下 QQ: 1025920726